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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ
Генералу РФ оголосили підозру за злочини проти цивільних

Російський генерал був причетний до масових
катувань цивільного населення Чернігівщини на
початку повномасштабної війни.
СБУ заочно повідомила про підозру російському генерал-майору Денису
Барілу, який у березні 2022 року командував підрозділами РФ під час
окупації Ягідного на Чернігівщині. Про це повідомила пресслужба СБУ у
понеділок, 13 квітня.

Як встановило розслідування, у березні 2022 року фігурант командував 55-
ю окремою мотострілецькою бригадою 41-ї загальновійськової армії
центрального військового округу РФ.

З’єднання російського генерала брало участь в окупації селища Ягідне.

Після захоплення громади росіяни під керівництвом Баріла, погрожуючи
розстрілом, ув’язнили до підвалу школи 369 цивільних мешканців, зокрема
69 неповнолітніх, серед яких були немовлята.

Потерпілих тримали в антисанітарних умовах підземного приміщення, де
на одну особу припадало менше ніж пів квадратного метра площі. У підвалі
не було вентиляції, освітлення, водопостачання, каналізації та спальних
місць.

Потерпілим забороняли виходити на свіже повітря, не надавали
меддопомогу і тримали без достатньої кількості води та їжі.

Унаслідок цього загинуло десять мирних жителів. Тривалий час їхні тіла
залишались у підвалі серед живих.

Барілу заочно повідомили про підозру у порушенні законів і звичаєв війни
за ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України.
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Нині тривають комплексні заходи, щоб знайти його і покарати.

Нагадаємо, Служба безпеки ідентифікувала та зібрала доказову базу на
вище командування російських військ, яке організувало ракетний удар по
Сумах 13 квітня 2025 року на Вербну неділю.

Ідентифіковано воєнного злочинця РФ, причетного до катувань на
Київщині

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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